DATE



NOM DE LA PERSONNE QUI ENVOIE CETTE LETTRE ET SA POSITION AU SEIN DE L’ORGANISME


À l’intention de

Tous les candidats à l’élection européenne 2019


INSERER ICI LE CONTACT DE VOTRE ORGANISME (logo, adresse, téléphone, adresse mail…)




Objet: La vision de la culture et de la musique des candidats pour les élections européennes de Mai 2019

Madame, Monsieur, 

PRESENTER BRIEVEMENT SON ORGANISME. Exemple pour Live DMA : Live DMA est une association représentant le secteur de la musique live européenne qui reçoit des fonds du programme Creative Europe en tant que réseau. Nous représentons plus de 3000 salles de concerts, clubs et festivals en Europe. Chaque année, les membres de notre réseau organisent 380 000 performances musicales et accueillent 56 million de visiteurs. 

Alors que les élections européennes approchent, NOM DE VOTRE ORGANISME souhaite recueillir votre vision de la culture et de la musique pour le futur de l’Europe. Vos réponses seront partagées à nos membres et nos partenaires à travers l’Europe. 

· Quelle importance accordez-vous aux arts et à la culture en Europe ? Evaluez de 1 (priorité haute) à 5 (pas une priorité) et commentez.
· Comment comptez-vous aborder ce thème concrètement dans votre programme ?  

· Considérez-vous que les salles de concert, les clubs et les festivals de musique actuelles sont des contributeurs majeurs au secteur culturel ? Pourquoi ? 

· Quel devrait être le rôle de l’Union Européenne dans la facilitation de meilleures conditions du travail pour les artistes et les travailleurs culturels? (par exemple, un visa Schengen pour les artistes et travailleurs culturels… ?)

· A travers quelles actions soutiendrez-vous le secteur musical européen ? (Réglementations, programme Music Moves Europe…)

· [bookmark: _GoBack]Comment l’UE peut-elle soutenir activement la diversité culturelle dans un contexte de circulation physique et de diffusion en ligne?

· Quel message souhaiteriez-vous adresser aux mélomanes, amateurs ou professionnels ? 

Merci d’adresser vos réponses à ADRESSE MAIL DE CONTACT avant le DEADLINE. Si vous êtes intéressé pour participer à l’une de nos actions, n’hésitez pas à nous le faire savoir (conférences, vidéos, interviews…).
Dans l’attente de votre réponse,
Bien cordialement,
SIGNATURE


